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[bookmark: _Toc124417860]Presentación

Corresponde a la introducción sobre el contexto del documento en la dependencia o entidad, y el contenido que se encontrará en él, considerando el siguiente esquema para la creación del programa. 


[bookmark: _Toc124417861]Marco Normativo TI

· Lineamientos Generales de Austeridad y Contención del Gasto para el Poder Ejecutivo
· Lineamientos para la Creación y Funcionamiento del Comité de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones
· Lineamientos para el uso del Correo Electrónico Institucional del Poder Ejecutivo del Estado de Veracruz
· Políticas para la Seguridad de la Información, Seguridad Informática y Desarrollo de Software en la Administración Pública del Estado de Veracruz.
· Estándares de Software y Hardware
· Plataforma Tecnológica Base para el Desarrollo del Gobierno Electrónico en las dependencias y entidades del Poder Ejecutivo del Estado de Veracruz.

[bookmark: _Toc124417862]Estructura Orgánica TI

Presentar la estructura orgánica autorizada para el área de tecnologías de la información y las comunicaciones u área homóloga de la dependencia y/o entidad. 

[bookmark: _Toc124417863]Objetivos TI

Conforme a los objetivos institucionales y los retos del área de tecnologías de la información y las comunicaciones establecer los objetivos a largo y corto plazo en materia de tecnologías de la información y comunicaciones. Los de corto plazo serán aquellos que se estarán alcanzando con la ejecución del presente programa. 

Es importante que se alineen o identifiquen los objetivos de TI que impactan, contribuyen y estén directamente relacionados con los objetivos de la dependencia o entidad, mismos que deberán estar alineados con aquellos determinados en el Programa Sectorial y/o Especial de la Dependencia.


[bookmark: _Toc90054581][bookmark: _Toc124417864]Actividades Institucionales o Programa Presupuestario

[bookmark: _GoBack]Describir o detallar si es que existen, las actividades institucionales y/o programa presupuestario a cargo del área de tecnologías de la información y las comunicaciones u área homóloga de la dependencia o entidad; y en su caso presentar.


[bookmark: _Toc124417865]Cartera Ejecutiva de Proyectos TI

Detallar aquellos proyectos, programas o acciones de impacto significativo que conlleven la implementación de soluciones tecnológicas de la dependencia o entidad para el ejercicio fiscal 2023.


[bookmark: _Toc124417866]Cartera Operativa de Proyectos TI

Detallar los proyectos del ejercicio fiscal 2023 necesarios para la operación de los servicios informáticos o de tecnologías de la información y comunicaciones de la dependencia o entidad.


[bookmark: _Toc124417867]Seguimiento y evaluación

Establecer o describir los mecanismos de seguimiento y evaluación de las Actividades Institucionales, Programa Presupuestario, Cartera Ejecutiva y Cartera Operativa señalados en el presente Programa.




[bookmark: _Toc124417868]Firmas de autorización





	
	
	

	[Nombre del titular de la Dependencia y/o Entidad]
[Cargo]





	
	[Nombre del titular de la Unidad Administrativa y/o homólogo]
[Cargo]
Este siempre y cuando el área de TI esté subordinada a esta área.

	[Titular del área de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones y/o homólogo]
[Cargo]
	
	




NOTA: Es importante señalar que la presente estructura para el Programa Anual de Tecnologías y las Comunicaciones de las Dependencias y Entidades del Poder Ejecutivo del Estado de Veracruz es una línea base más no es limitativo a la misma.
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